

## ГЛАВА 11

### КОСМИЧЕСКИЙ ПОРЯДОК

#### Миссия и цель человечества

Мы приложили большие усилия, чтобы не повторять совет, данный в предыдущей книге, чаще, чем нужно. Однако кое-что из нижеприведенного будет расширением информации, представленной в ней.

Цель всех душ - расти и развиваться в осознании. С перспективы души, все, что есть и происходит - возможность для обучения. Уроки не хороши и не плохи, но они предлагают возможность сравнения. По мере развития души болезненные уроки становятся все менее и менее желательными. Сначала они кажутся неминуемой частью путешествия. Молодая душа колеблется между простым принятием боли, как необходимой части жизни, и борьбой с ней. Такая душа будет бороться с болью в надежде ее преодолеть.

Как только душа выучила все о разных формах боли и свойственных ей уроках, фокус смещается на изучение просветления. Первое, что осознает старая душа - путь к просветлению лежит через служение другим. Фокусируясь на потребностях других людей (не исключая собственных нужд), душа отходит от увлеченности собой и начинает осознавать, что другие похожи не нее, более или менее.

Божественность даровала человечеству колесо перевоплощений, чтобы предоставить душам как можно больше времени на изучение уроков. Если бы не энтропия низших миров, выражающаяся в коротких физических жизнях, души оставались бы с нынешним опытом до самого конца. Однако опасности третьей плотности, включающие болезнь, недомогание, несчастный случай и вырождение тканей тела, вызвали необходимость перевоплощения в новые жизни с ситуациями, подобными тем, которые они оставили в прошлой жизни.

Перевоплощение с целью завершения уроков из прошлых жизней не имеет ничего общего с наказанием за грехи прошлого. Вера в то, что в этой жизни душа должна искупать карму, наработанную в прошлой жизни, ошибочна. Однако души часто будут выбирать вернуться в противоположной роли, чтобы выучить все, что можно о конкретном взаимоотношении. Подходящий пример: взаимоотношения между угнетателем и угнетенным или жертвой и обидчиком.

В одной жизни душа может быть обидчиком, причиняя боль другим с полным пренебрежением ко всему, кроме себя, а в следующей жизни она может выбрать воплотиться в роли жертвы, чтобы понять, каково ощущать себя угнетенной.

Как только души выучили все, что они хотели получить от этих ролей, они переходят к другим урокам и больше не создают ситуаций, запирающих их в подобных ролях.

Одни уроки изучаются индивидуумами, другие представляют собой групповой опыт. Когда инопланетная раса приходит на Землю и захватывает ее силой или вредит благополучию человечества, или каким-то другим образом вмешивается в дела человечества, сюда обязательно включается урок души. На одном уровне, человечество играет роль жертвы, в то время как другая раса (скажем, темные драконийцы) может быть агрессором или злоумышленником.

Как только достаточное число душ больше не захочет изучать урок групповой жертвы, случится что-то, что предотвратит агрессию со стороны захватчиков. Конечно, вам не нужно отправляться в космос, чтобы увидеть, как это работает. Захват индейцев европейцами в Америке и Австралии - как раз такой пример.

Возможно, некоторые жертвы были агрессорами в прошлой жизни или будут агрессорами в будущей жизни. В некоторых случаях жертвы, возможно, выбрали такую роль как способ научить захватчиков любви и состраданию (если вовлеченные души верят, что захватчики готовы смягчить воинствующую позицию). Важно не судить ни жертв, ни агрессоров. Это не значит, что вам следует мириться с действиями агрессоров. Это просто взгляд в более глубокие уровни души, режиссирующие подобные действия.

Души, застрявшие в эго, могут разыгрывать подобные роли вновь и вновь, жизнь за жизнью, цивилизация за цивилизацией, до тех пор, пока не устанут от игры и не решат двигаться вперед. Сейчас именно это и происходит. Работники Света изнурены играми в войну, бедность, несчастье, подавление, контроль, доминирование и все такое. Они готовы сотворить новый Золотой Век мира, процветания и сотрудничества.

Сейчас сама Земля готова к выпуску на следующий уровень бытия. Это значит, что она больше не поддерживает сознание третьей плотности. Существа, которые воплощаются на ней, будут изучать другие уроки. Они будут учиться строить сообщества, брать на себя ответственность за окружающую среду, вместе выращивать пищу, создавать новые транспортные системы и осваивать другие виды деятельности, описанные ранее в этой книге.

Человечество не одиноко на этой планете. Кроме просветленных животных, таких как дельфины, киты и некоторые другие, многие существа на разных уровнях готовы помогать процессу пробуждения. Ниже мы предлагаем информацию о ролях разных существ в пробуждении человечества.

## Духи Земли и элементали

Чуть выше физического плана находится эфирная сфера, изображенная на некоторых фантастических картинах. Конечно, вы посещали эту версию Земли во сне или наблюдали в видениях. И, как водится, списали ее на работу сверхразвитого воображения, но она реальна. Будучи детьми, некоторые видели фей и других творений, но вам повторяли, что они не реальны, и вскоре вы отказывались от них.

В верхней четвертой плотности и низшей пятой плотности еще есть дуальность, но она намного более утончена, чем в третьей плотности. Поэтому чуть выше физической Земли обитают позитивно и негативно ориентированные существа. Если вы успокоитесь и настроитесь на мир природы, вы сможете общаться с ними. Поскольку вы растете и развиваетесь, вы сможете взаимодействовать с ними напрямую.

Существ внутренней Земли (гномов, эльфов, спрайтов и так далее) можно вызывать на поверхность для общения, или вас могут перенести во внутреннюю Землю, в их дома, на ваше усмотрение. У вас имеется много мифов, связанных с этими сущностями, одни точные, другие искаженные. Мы не собираемся входить в подробные детали, кто есть кто на внутренней Земле, но скажем, что именно ваше намерение общаться с ними притянет их к вам. Они отвечают тем Работникам Света, которые любят Землю и хотят защитить природу от разорения во имя так называемого "прогресса". Под этим "прогрессом" мы понимаем необузданное развитие, беспорядочное вырубание лесов и растений, вопиющее пренебрежение благополучием растений и животных посредством сливов сточных вод и загрязнителей.

Если вы добры к Земле и проводите время среди растений и животных, вы не только станете телепатами и сможете общаться с Божьими тварями, но и начнете видеть духов природы, сначала внутренним видением, а потом физическими глазами.

Поскольку вы возносите в вибрации и физические глаза начинают меняться, вы, возможно, замечаете искры и паттерны в воздухе. Затем, периферическим зрением, вы начнете видеть покачивания и извивы. Зрение не ухудшается; это движение элементарей, духов природы и тому подобных.

Например, вас могут поманить дружелюбные и любящие духи природы, вы можете выбрать сидеть среди них и просто ощущать их присутствие. Или вы можете медитировать до тех пор, пока не станете видеть их так же ясно, как и других человеческих существ.

Часто этим существам нужны защитники их образа жизни. Например, они могли бы попросить вас остановить разрушение их жизненного пространства гигантскими бульдозерами, безрассудно уничтожающими достаточно леса для того, чтобы построить сеть новых магазинов для общества бесконтрольных потребителей. И хотя вашей высшей целью не является становиться воинствующим борцом с неконтролируемым развитием, ваши друзья-духи природы могут подвигнуть вас на защиту кусочка Земли.

Духи природы могут научить вас, как читать природные явления, такие как погодные паттерны, листопады, ручьи и так далее. Вы могли бы выбрать жить простой жизнью в лесу. Без помощи этих красивых существ ваша жизнь там могла бы быть очень трудной. Работая вместе с ними, вы будете предупреждены о надвигающихся бурях, или вам покажут скрытые запасы пищи и так далее. Они могут даже отгонять вредителей от вашего сада.

Разговаривайте с природными духами овощей и цветов. Они расскажут, как заботиться о ваших растениях. Аналогично, тотемы (духи животных) научат вас жить с четвероногими друзьями (или с шестиногими и восьминогими насекомыми).

Вы быстро обнаружите, что весь природный мир - ваш друг, а не что-то, что следует подавлять и завоевывать. Подружившись с новым миром, вы поймете, что не останется ничего, чего вы не могли бы сделать на благо целого.

## Ангелы, Архангелы и Вознесенные Учителя

Сейчас человечеству готовы помогать миллионы помощников со звездных планов. Как вы знаете, вам следует просить их помощи и быть открытыми и восприимчивыми к их руководству. И вновь, чтобы проиллюстрировать роль звездных духовных наставников, мы будем пользоваться аналогией с трясинной.

Планету Земля можно уподобить топкому болоту. Люди Земли, по большей части, тонут в болоте и дико молотят руками и ногами в отчаянной попытке убежать.

Существа из более высоких сфер стоят на берегу с веревкой в руках, инструктируя людей, как ухватиться за веревку и вытащить себя в безопасное место. Они не только учат, как вытянуть себя, они посылают много любви, сострадания и поощрения. Иными словами, они и инструкторы, и группа поддержки.

Некоторые бедствующие люди умоляют ангелов, Архангелов и Вознесенных Мастеров прыгнуть в болото и вытащить их, вместо того чтобы хвататься за веревку. Они не осознают, что если звездные существа прыгнут в болото, их тоже затянет в трясину.

Также вполне может быть, что один из уроков души бедствующего человечества включает обучение тому, как карабкаться по веревке в безопасное место. Даже если бы звездные существа и могли безопасно прыгнуть в трясину и спасти людей, это лишило бы человечество опыта, необходимого душе.

Эту аналогию можно выразить популярной фразой Дзен: "Дайте человеку рыбу, и он будет сыт целых день. Научите рыбачить, и он будет сыт всю жизнь".

Еще один важный аспект помощи из высоких сфер указывает на то, что помощь не всегда приходит в той форме, в которой, вы думаете, она придет. Рассмотрите историю человека, тонущего в наводнении. Его "научили" доверять Богу (согласно его представлению Бога), поэтому он отказался от лодки, вертолета и круизного корабля, желающих его спасти. "Проезжайте, - кричал он. - Бог меня спасет". Утонув, он сильно разгневался на Бога. "Как ты мог позволить мне утонуть? Ты говорил, что спасешь меня". Бог спокойно отвечал: "Я посылаю тебе лодку, вертолет и круизный корабль. Чего тебе еще нужно?"

Хотя большинство людей знакомо с этими притчами, а также со многими другими из ваших священных писаний, оно все еще притягивается к старым системам верований в способ помощи высших существ.

Все время мы слышим: "Я достаточно боролся. Уберите борьбу от меня". Когда душа достигает такого состояния, исцеление почти завершено. Все, что требуется, еще немного капитуляции эго. Обнажаясь до полной пустоты, борющаяся душа становится спокойной и восприимчивой. Исчерпав все доступные средства, она начинает видеть последнее, чего еще не видела, - спокойную готовность. Она нисходит на душу и, наконец, поднимает выше эго.

Помощники со звезд приходят тогда, когда душа спокойна, а сердце восприимчиво. Они приходят мягко, напоминая о том, что вы забыли - вы всегда невинны, свободны и безграничны; вы просто смотрите сон о разделении, страхе и одиночестве. Они напоминают, что концепция я - иллюзия эго; именно оно вынуждает тратить целую жизнь на поиск одобрения со стороны других или заставляет цепляться за то небольшое, что, вы думаете, у вас есть, иначе его отнимет кто-то другой.

Ангелы, Архангелы и Вознесенные Учителя учат на своем примере. В период нескольких воплощений, когда они приходили на Землю и помнили свое величие, пребывая в физическом теле, они передавали мудрость из поколения в поколение. И хотя часто мудрость искажалась, кое-что оставалось нетленным. Все истории в ваших священных книгах содержат зерна изначального опыта, хотя многое подверглось искажению.

Они учат, что все есть Одно, и что вы можете вспомнить свое Единство. Они учат: если они смогли это сделать, сможете и вы. Они не утверждают, что это легко и не кормят вас сказочками, лишеными смысла. Если вы пребываете в контакте с каналом, работающим с существами, передающими слова, лишеными смысла, они - не просветленные духи.

Просветленные духи в звездных сферах не только вдохновляют, они придают силу и поощряют думать за себя, и если необходимо, идти вразрез. Они учат, что восставать - хорошо до тех пор, пока не исходит от невыраженного гнева и осуждения. Полные любви и сострадания, они практикуют ненасильственное сопротивление (будучи воплощены на Земле), которое отличается от пассивности.

Звездные помощники сразу же напоминают людям-ученикам, что они равны Вознесенным Мастерам. Ангелы и Архангелы не превосходят души, связанные с Землей. В конечном счете, дела в небесах не лучше, чем на Земле, но им легче оставаться центрированными, поскольку у них отсутствуют постоянные проблемы, свойственные Земле. Они очень уважают человеческие души. Они считают высшим проявлением мужества выбрать воплощение в этом мире.

Мы в высших сферах никогда не пребывали в физических телах в мире низшей плотности. И хотя мы обладаем знанием и мудростью о Вселенной и эволюции души, мы не можем прожить ваши жизни за вас. Наша главная функция - представить большую картину так, чтобы облегчить освобождение от повседневных иллюзий земной жизни.

Посредством общения со многими другими нашими каналами мы помогаем воссоединить вас с расширенной семьей Души и другими, совместимыми с вами. Объединившись, ваша духовная семья на Земле представит собой могучую силу в сотворении чудесного выражения Божественности.

В грядущие годы на Земле многие из вас обретут членов семьи Души, воплощенных в человеческой форме. Конечно, вами еще будут руководить сверху члены семьи, выбравшие не приходить на Землю. В итоге, ваша космическая семья и земная семья будут рассматриваться как Одно, и вы больше никогда не ощутите одиночества.

Многие люди спрашивают: "Как связаться с моими наставниками - ангелами, Архангелами и Вознесенными Мастерами? Как я узнаю, что это действительно они?"

Этот и другие каналы учат разным способам открытия линий общения, но на самом деле говорить с наставниками довольно несложно (заметьте, мы не сказали *легко*, поскольку вы пытаетесь прорваться через частотный барьер, который еще немного тяжеловат).

Начните с простого приглашения:

*"Сейчас я призываю силу и присутствие (вставьте имя существа). Приди, возлюбленный (имя). Раскрой мне свою мудрость. Спасибо, возлюбленный (имя)".*

Затем глубоко дышите, расслабляйтесь и очищайте ум, становясь открытыми и восприимчивыми.

Сначала вы не заметите ничего необычного, но, продолжая это делать, вы, в конечном итоге распознаете форму ответа. Это может быть яснослышание - вы слышите голоса в голове. Или ответ может прийти в виде энергии, с паттернами, не принадлежащими вашему высшему Я. Иногда энергия загружается в более высокий ум в виде новых идей, внезапно появляясь в вашем сознательном уме.

Чем больше вы практикуете общение с духовными проводниками, тем лучше шансы на успех в осознании их присутствия. У них нет проблем знать, кто вы, поскольку они пребывают вне завесы. Однако их послания искажаются, проходя через барьеры между их измерением и вашим.

Все ченнелинговые послания фильтруются каналом и окрашиваются его конкретным образованием, активными неприятиями и предрасположениями.

Когда мы, Основатели, выбираем канал, мы принимаем во внимание вероятность того, что послание будет искажено, но настолько, чтобы не затронуть основные намерение и цель. Обычно мы выбираем научно ориентированные души, обладающие духовными опытами и стремящиеся интегрировать духовные и научные сферы. Ангелы, Архангелы и Вознесенные Мастера подходят с разными критериями к душам, которых они выбирают для себя в качестве каналов. Многие "избранные" выбирают не быть избранными, поэтому призывы остаются не услышанными. Тогда вместо них выбираются другие потенциальные каналы.

Сейчас на планете приблизительно 10.000 каналов-людей для звездных сфер, наряду с еще несколькими тысячами для разных инопланетных групп, включая Галактическую Конфедерацию. Затем имеется еще 100.000 человек, активно передающих информацию из более высоких реальностей и вдохновленных ангелами (ваши популярные СМИ называют это "прикосновением ангела"). Кроме того, есть и еще большая группа людей, верящих в ангелов (приблизительно один миллиард душ), но не имеющих непосредственного опыта.

У нас, Основателей, есть 22 канала, живущих на Земле. Не все они знают нас под этим именем. Некоторые называют нас Богами Творцами, или Наблюдателями, или каким-то другим именем. Имя значения не имеет, так же как и уровень вибрации. Концепция уровней привычна для ваших сознательных умов, чтобы классифицировать и помогать в распознавании, но в конечном итоге уровни станут неуместными.

Самая важная часть контакта со звездными существами - качество энергии. Если вы не ощущаете высокого качества любви, сострадания и служения, вы общаетесь не со звездными существами. Многие души четвертой плотности из других миров будут претендовать на то, что они звездные существа, в целях обретения аудитории или более тесной работы с человечеством. При достаточной практике приглашения высших сущностей, вы научитесь распознавать подкрадывающегося обманщика.

Мы говорим это не для того, чтобы вас пугать, а для того, чтобы помочь с распознаванием. В первой книге этого канала он приводит список критериев для распознавания сущностей из звездных планов. В поисках дополнительной информации по распознаванию, мы рекомендуем обратиться к каналу.

Один пункт в перечне особенно важен для нас, потому что касается самой большой проблемы в работе с вами - проблемы свободной воли. Понимает и уважает ли свободную волю людей сущность, желающая войти в контакт с вами? Помогают ли они думать за себя и принимать собственные решения или предлагают легкие ответы?

Если вы обнаруживаете зависимость от ответов духовного наставника, что-то идет не так. Будьте уверены, мы в высших сферах не только даем мудрость, но и поощряем применять ее в своих жизнях и исследовать все, что мы говорим.

Пожалуйста, простите за краткий обзор вашей ответственности практиковать распознавание.

### **Общение с инопланетянами**

Мы не будем уделять много времени этой теме, поскольку она детально исследовалась в двух первых книгах этого канала. Однако мы дополним кое-что в связи с самой последней ситуацией с инопланетянами, ныне общающимися с Землей.

С 1995 года на Земле число дзетов значительно сократилось, поскольку большинство выполнило свою миссию и удалилось в другие миры. Оставшимся посоветовали двигаться в четвертую плотность, в противном случае они больше не смогут оставаться здесь, потому как Земля пройдет через порталы и станет полностью планетой четвертой плотности.

Темным драконийцам позволено влиять на крошечную часть человечества, поскольку души, контролируемые драконийцами, либо имеют кармические связи с ними, либо настолько застряли в страхе и гнев, что все еще нуждаются в зеркалах для отражения эмоций. Драконийцам запрещено порабощать Работников Света или любую другую душу, которая искренне желает мира и свободы. Каждый раз, когда они пытаются покорить ваш мир или ввести новую опасную технологию, вмешивается Галактическая Конфедерация и частично подвергает карантину их операции.

Численность темных сириусян быстро сокращается, поскольку большая часть их пробудилась с

помощью светлых сириусян и других групп.

Темные орионцы еще являются доминирующей группой на Земле и представляют огромный риск благополучию человечества. Это происходит потому, что их воинственная агрессивная ментальность еще считается многими присущей "человеческой природе". Именно поэтому большинство душ не осознает, что пребывает под контролем. Темные орионцы тайно скрываются на вершине пирамиды и составляют около 80% темных Иллюминатов и около 75% человечества (это значит, что ДНК Ориона преобладает у трех четвертей человечества).

Между 2012-2030 годами темные орионцы покинут Землю, наряду с некоторыми плеядеанцами и сириусянами, не готовыми двигаться в просветленную четвертую плотность.

Оставшиеся инопланетные группы (венерианцы, арктурианцы, полярианцы, таукитяне, эссассани - также известные как хаторы, антарианцы и, конечно, андромедяне) составляют менее 10% человечества. Имейте в виду, что мы говорим о преобладании в составе ДНК. Например, если у души 5% плеядеанской, 4% орионской и 3% сириусянской ДНК, обычно она считается плеядеанской.

И вновь, мы предостерегаем от чрезмерного увлечения составом ДНК. Большая часть читателей - эклектические души со всех концов Вселенной. Это значит, что вы можете иметь 100 или более конфигураций ДНК в результате космических путешествий по всей галактике. Ваша так называемая "мусорная" ДНК содержит инопланетные цепочки, которые не понимаются вашими учеными. Если бы они захватили инопланетные души с разных миров и исследовали их ДНК, они бы совершили открытие о реальной цели "мусорной" ДНК, поскольку инопланетные цепочки почти всегда точно увязывались бы с соответствующими цепочками людей в "мусорной" ДНК.

#### **Вовлечение инопланетян в дела человечества в период сдвига**

Как мы уже говорили, на Земле настанет время (очень скоро, возможно, в следующие несколько лет), когда определенные группы инопланетян смогут довольно открыто общаться с людьми. Многие спрашивали, когда это произойдет, и мы прибегали к стандартному ответу: "Человечество не готово к массовым визитам".

Для такого ответа имеются три причины. Первая - проблема свободной воли. Большая часть людей еще нуждаются в том, чтобы принимать свои решения, не надеясь на вмешательство инопланетян. Если вы верите, что дружественные инопланетяне собираются решить все ваши проблемы, вы будете меньше мотивированы на поиск своих собственных ответов и, тем самым, на рост души.

Во многих частях вашего мира сохраняется хрупкое равновесие, поэтому определенные запускающие события вызвали бы много травм и диссонансов. Например, ваши главные религии не готовы к массовым визитам инопланетян и, скорее всего, отнеслись бы к нам как спасителям, которым следует поклоняться, или дьяволам, которых следует побеждать.

Вторая причина, которую мы интенсивно обсуждали в предыдущих трудах, - политика невмешательства. Конечно, она неразрывно связана с первой причиной. Поклонение или страх - вот вероятные сценарии того, что произошло бы, если бы у нас не было программы невмешательства, если бы мы игнорировали свободную волю и уроки души.

Следовательно, доктрина невмешательства, наряду с тем, что большая часть человечества не готова к контакту с нами или другими группами из высших измерений, работающими с Землей, означает, что человечеству еще нужно развиваться, прежде чем мы сможем открыто ходить среди вас.

Третья причина не в вас, а в нас. Как высоко вибрирующим существам, нам важно поддерживать окружающую среду, поддерживающую наше благополучие. Если бы мы пришли на Землю и общались с вами, то сильно рисковали бы, так как природа низших миров такова, что даже мы могли бы подвергнуться влиянию низших частот. Такое уже происходило с сириусянами седьмой плотности в Египте и Израиле (обратитесь к истории падения бога Йеговы, который пришел на Землю как сириусянин седьмой плотности и быстро упал до состояния человека третьей плотности).

Высшие существа, периодически приходящие на Землю, обычно не остаются на ней долго и быстро удаляются в высокогорные регионы или прячутся в пещерах до завершения жизни на Земле. Пример - Бабаджи, йог, принесший на Землю Крийа-йогу. Он воплощался, по крайней мере, в десяти разных телах и пребывал в них достаточно долго для того, чтобы привнести новое учение или поделиться мудростью с несколькими индивидуумами прежде, чем снова покинуть планету.

Как мы уже говорили, ожидающие того, что космические корабли заберут их с планеты с целью избегания трудностей изменений Земли, будут ждать очень долго. Хотя мы не можем предотвратить случайные эвакуации тех, кто очень важен для вашего благополучия, мы не будем лишать вас опыта души, увозя при первом же признаке волнения.

Вы выбрали быть здесь, чтобы учиться, расти и помогать другим в период изменений Земли. Вам дадут силу и мудрость, необходимую для прохождения через трудные времена. Воплощаться на Земле вовсе не легко. Мы это понимаем и сострадаем вам в том, через что вы собираетесь пройти. Мы просим вас держаться до конца и знать, что сдвиги порталов перед вами. Они ускорят рост и, в конечном итоге, порадуют сердца.

В вашем мире уже происходят главные изменения, и хотя они кажутся преимущественно негативными, большая часть того, свидетелями чего вы являетесь, - необходимая стадия очистки и дезинфекции перед вхождением в новый Золотой Век.

### **Становление гражданами галактики**

Как описывалось ранее, миллионы лет Земля пребывала в режиме карантина от остальной части галактики. Как детально рассказывалось в предыдущих трудах, некоторые позитивные и негативные группы в небесах вступили в войну ради контроля над человечеством Земли. Главный урок души для позитивных групп - научиться преобразовывать дуальность. Делая негативные группы своими врагами, чем-то, что необходимо преодолеть силой, они пали в вибрации, то есть, по существу, сравнялись с негативной энергией своих воображаемых врагов. И драма дуальности продолжилась.

В каузальных телах большинства людей хранится память об участии в войне в небесах. В той степени, в какой вы сегодня распознаете более высокую истину за пределами дуальности, вы способны выйти из дилеммы "свет против тьмы". Посылая любовь и сострадание светлым и темным группировкам, без осуждения, вы реально преобразовываете карму и колесо перевоплощений.

Каждый день ваши СМИ и так называемые власть предержащие искушают вас поляризовываться (принимать стороны) в связи с проблемами, с которыми сталкивается ваш мир. Если внутреннее руководство побуждает вас высказываться по делу или путешествовать в поисках поддержки политическому кандидату, или работать над прекращением бурения нефти в диких местах, делайте это, но не вовлекайтесь в драму эмоционально. Не совершайте ошибки рассматривать несогласных с вашими взглядами как врагов, даже если они обладают очень темным энергетическим полем.

Работая над изменением, посылайте любовь и сострадание всем, кто, казалось бы, вам противостоит. Всегда выявляйте мотивы, стоящие за действиями по противостоянию темным силам. Почему вы делаете то, что делаете? Имеется ли скрытая программа? Пытаетесь ли вы исправить ошибки прошлого? Например, одно дело заботиться о Земле и поощрять ответственное отношение к ней, и совсем другое - гневно сражаться против многонациональных корпораций-загрязнителей.

И, наконец, ваши действия намного более эффективны, если осуществляются с настоящей любовью и искренностью, а не с мщением или уверенностью в собственной правоте.

По мере выхода из дуальности, вы начнете осознавать свое место в космической схеме вещей. Вы впустите в сердце космическую семью, на Земле и на звездах. Сначала общение с теми, кто пребывает по ту сторону частотного барьера, будет телепатическим, но, в конце концов, барьер уберут, и инопланетные братья и сестры будут вновь ходить среди вас.

Несколько групп ожидают приветствовать возвращение Земли в братство со звездными альянсами. Советы Плеяд и Лиры/Веги (родины человечества) долго ждали, чтобы приветствовать вас дома. Советы Алкионы и Альдебарана продолжают посылать своих представителей на Землю, зная, что вскоре представители земных людей станут членами советов.

Когда Земля вознесется и начнется расцвет науки, человечеству сразу же бескорыстно передадут более высокие звездные технологии.

Барьерам между странами, нациями, религиями, социальными группами и расами придет конец. Человечество объединится ради Одной святой цели - принимать и поддерживать жизнь, где и какой бы она ни была. Высшими приоритетами станут развитие самосознания и поощрение роста души.

Мы в высших сферах с нетерпением ждем воссоединения с нашей семьей на Земле и знаем, что это произойдет очень скоро.